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Organizacja robot zwigzanych z budowg i eksploatacija sieci
komunalnvch oraz instalacii sanitarnych

B.27

01
B.27-01-18.01

Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Zapotrzebowanie na ciepto dla centralnego ogrzewania Q,
(kW]
W Tabeli A zapisane:
RA1.1 1 - budynek mieszkalny wielorodzinny Q, = 198,9 + 0,5 kW
R.1.2 2 - budynek mieszkalny wielorodzinny Q, = 260,1 + 0,5 kW
R.1.3 3 - klub miodziezowy Q. = 39,2 +0,5 kW
R.1.4 |4 -szkola zawodowa Q, = 85,0 £ 0,5 kW
R15 |¥XQ,=583,2+0,5kW
R.2 Rezultat 2: Zapotrzebowanie na ciepto do uzyskania cieptej wody
. uzytkowej Q.,, [kW]
W Tabeli B zapisane:
R.2.1 1 - budynek mieszkalny wielorodzinny G, =3132+ 1,0
R2.2 2 - budynek mieszkalny wielorodzinny G, = 4374 +1,0
R.2.3 |1 - budynek mieszkalny wielorodzinny Q. = 182,1 £ 0,5
R2.4 2 - budynek mieszkalny wielorodzinny Q,,, = 254,3 + 0,5
R2.5 |¥ Q. dla budynkéw mieszkalnych Q. = 436,4 + 0,5
R.2.6 3 - klub miodziezowy Q., =8,75%0,5
R2.7 |4 -szkola zawodowa Q.,=11,5 £0,5
R.2.8 [¥ Q.. dlabudynkéw uzytecznosci publicznej Q. =20,2+ 0,5
R3 Rezultat 3: Zapotrzebowanie na ciepto dla wentylacji mechanicznej Q,,
i [kW] w budynkach uzytecznosci publicznej
W Tabeli C zapisane:
R.3.1 3 - klub miodziezowy Q,, = 17,4 + 0,5 kW
R.3.2 |4 -szkola zawodowa Q,, = 18,0 + 0,5 kW
R.3.3 Yy Q. =354%05kW
Rezultat 4: Zapotrzebowanie na ciepto Q, [W] dla pomieszczenia nr 1
R.4 oraz dobor grzejnika wyposazonego fabrycznie w zawor
termostatyczny
W Tabeli D zapisane:
R.4.1 Powierzchnia pomieszczenia A = 20,3
R.4.2 |Jednostkowy wspoétczynnik zapotrzebowania na ciepto q = 95,0
R.4.3 |Zapotrzebowanie na ciepto Q, = 1928,5 £ 0,5
W Tabeli E zapisane:
R.4.4 |Zapotrzebowanie na moc cieplng dla grzejnika Qg =2217,8 +1,0
R.4.5 |Typ grzejnika: V11
R4.6  |Wysokosc grzejnika: 500 mm lub warto$¢ rownowazna
R.4.7  |Dlugos¢ grzejnika: 2000 mm lub wartos¢ rownowazna
R4S Rzeczywista moc cieplna grzejnika Q,, = 2290 W lub wartosc
rownowazna
R.5 Rezultat 5: Przekroj pionowy pomieszczenia nr 1
R.5.1  |Piony narysowane z lewej strony
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Gatazka zasilajaca i powrotna wskazujg na dolne zasilanie grzejnika i sa

R podiaczone do grzejnika obok siebie
R5.3 Zapisane parametry grzejnika: V11/500/2000 lub analogiczny zapis
o odpowiadajacy dobranemu grzejnikowi
R5.4 Odlegtos¢ od parapetu do podtogi wynosi 80 cm (wymiary podane w
o dowolnych jednostkach diugosci: mm lub cm lub m)
R5.5 Odlegtos¢ od podlogi do grzejnika wynosi minimum 15 cm (wymiary
- podane w dowolnych jednostkach diugosci: mm lub cm lub m)
R5.6 Odlegtose od grzejnika do parapetu wynosi minimum 15 cm (wymiary
- podane w dowolnych jednostkach dtugosci: mm lub cm lub m)
Podana wysokos¢ pomieszczenia lub zapisane wartosci wymiarowe dajg
R.5.7 |sume 2,5 m (wymiary podane w dowolnych jednostkach dtugosci: mm lub
cm lub m)
R5.8 Rysunek zostat zwymiarowany zgodnie z zasadami rysunku technicznego
R.6 Rezultat 6: Wykaz czynnosci technologicznych zwigzanych z
i montazem grzejnika i instalacji c.0. w pomieszczeniu nr 1
W Tabeli F Eapisane (nalezy uznac inne sformufowania poprawne
merytorycznie i terminologicznie odnoszace sie do kryterium):
R.6.1 Trasowanie przewodéw
R6.2 Trasowanie uchwytoéw do grzejnika lub wyznaczenie miejsca montazu
o grzejnika
R.6.3 Montaz grzejnika
R.6.4 _ |Przygotowanie przewodow
R6.5 Wskazano technologie taczenia rur miedzianych za pomoca lutowania
o miekkiego lub lutowania
R.6.6  |Montaz gatazek (zasilajacej i powroinej)
R.6.7 |Préba szczelnosci instalacji




